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Veľa ľudí mi dáva otázku prečo som sa rozhodol kandidovať vo voľbách do EP, keď
neustále kritizujem politiku ako takú a zvlášť politiku Európskej únie. Milí priatelia
a kamaráti, tu je niekoľko dôvodov prečo som sa tak rozhodol.

Naši  zradní  a  zapredaní  zástupcovia  slovenského  národa  schválili  také  právne  normy,  ktoré
zabezpečujú nadradenosť nariadení a smerníc Európskej únie nad zákonmi Slovenskej republiky.

https://www.youtube.com/watch?v=6Rb-baURhBc  
Po prijatí Lisabonskej zmluvy sa EÚ mení na byrokratický moloch, ktorý neprimerane zasahuje do
všetkých oblastí života obyvateľov Slovenska.

Z uvedeného vyplýva, že o Slovensku sa už prakticky nerozhoduje v Bratislave (Národná rada SR) ale
rozhodujú o ňom byrokrati v Bruseli (predovšetkým Európska komisia).

Vstup Slovenska do EÚ a prijatie Lisabonskej zmluvy bolo dosiahnuté nečestným spôsobom a bez
súhlasu väčšiny obyvateľstva Slovenska. To isté platí aj o vstupe Slovenska do NATO.

Ludevít Štúr, náš veľký národný buditeľ a Slovan tiež nemiloval Pešťbudín a jeho politiku a predsa
kandidoval za Zvolenskú župu do Uhorského snemu a tam zastupoval záujmy Slovenska.

Uchádzam sa o dôveru Slovenského národa, som kandidátom Slovenského národa a budem
hájiť  záujmy Slovenského národa  bez  ohľadu na  to  k  akému svetoponímaniu,  viere  a
náboženskej skupine sa hlásia jeho príslušníci.

Na kandidátnej listine ĽSNS (č.3) kandidujem ako NEZÁVISLÝ KANDIDÁT pod číslom 11, nakoľko
náš volebný systém neumožňuje kandidovať nezávislým kandidátom samostatne a pravdupovediac od
iného slovenského politického subjektu som ponuku nedostal.

Kandidujem aj preto, lebo považujem tieto voľby za súčasť boja o Slovensko, ktorý vyvrcholí na
budúci rok parlamentnými voľbami a ktorý rozhodne o tom či zostane Slovensko ozajstným domovom
štátotvorného Slovenského národa.

Posledným dôvodom je to, že považujem pre Slovensko a Európu tému Slovanstva za dôležitú a vznik
Spoločenstva Slovanských Národov (SSN) za neodkladný.

Ďakujem za Váš čas, venovaný čítaniu týchto niekoľkých viet a prípadnej Vašej podpore a výberu vo
voľbách.
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Sláva Slovanom!

Miloš ZVERINA
Nitra 20.5.2019
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